Письменное вычитание многозначных чисел

С переходом через разряд
1. Правильно записываем пример: единицы под единицами, десятки под десятками и т.  д.

          7 364

         ‾  295
2. Из единиц вычитаем единицы: из 4 нельзя вычесть 5. Занимаем 1 дес. у 6 дес. (чтобы не забыть, что мы заняли 1 дес., над 6 ставим вверху точку или цифру 1): 14 – 5 = 9.

               •

         7 364

         ‾  295

3.                  9

4. Вычитаем десятки: было 6 дес., но 1 дес. мы заняли, поэтому у нас осталось 5 дес. Из 5 дес. нельзя вычесть 9, занимаем у сотен 1 сотню, сверху над 3 делаем пометку (15 дес. – 9 дес. = 6 дес.).

            • •

         7 364

         ‾  295

              6 9

5. Вычитаем сотни: было 3 сотни, но мы занимали одну сотню, поэтому осталось 2 сотни (2 с. – 2 с. = 0 с.).

            • •

         7 364

         ‾  295

            069
6. Смотрим на тысячи: переписываем 7 тысяч без изменений в ответ.

          7 364

         ‾  295

         7  069

